



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Багарякского сельского поселения Каслинского района Александра Шульгина, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Багарякского сельского поселения Каслинского района Александра Шульгина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По данным следствия, Шульгин в период 2008-2010 годов незаконно выводил земельные участки, находящиеся на территории Багарякского сельского поселения, государственная собственность на которые не разграничена, из распоряжения администрации Каслинского муниципального района. Вывод земельных участков осуществлялся путем выдачи фальсифицированных выписок из похозяйственных книг всем без исключения гражданам, не имевшим права на оформление земельного участка по упрощенной процедуре, предусмотренной ст.25.2 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество». Всего им было незаконно выведено 25 земельных участка кадастровая стоимость которых составляет более 1,7 млн.рублей. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд. Следственное управление СК России по Челябинской области 06.02.2013

06 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/771948>